

前6轮只赢1场 中天想换援

海斯利普可能被换掉,俱乐部给队员减压

1胜5负,联赛倒数第四,这是CBA前6轮江苏中天交出的成绩单。

赛季初,中天喊出“冲击前八”的目标,面对如此糟糕的开局,俱乐部也是头疼不已。事实上,新援表现让人不满意,身兼主帅和球员的胡雪峰又被对手重点研究,再加上屡战屡败,球员背上了想赢怕输的包袱,中天现在必须要作出改变了。

昨天,现代快报记者从一位内部人士处了解到,尽管塞勒表现低迷,但考虑到大个子外援紧缺,球队可能会换掉海斯利普。“现在比较倾向于换来一个小个外援,但还没定,因为俱乐部还愿意再给‘离谱哥’一点时间。”这位内部人士说。

人员

“离谱哥”可能被换 简浩三场作壁上观

前晚,江苏中天客场输给临阵换帅且单外援作战的上海队,吞下了三连败的苦果。赛后的新闻发布会上,执行教练莱登脸色铁青,他严厉地批评了只拿到10分的塞勒,“塞勒第一节只拿了1分,而且第四节被张兆旭抢了不少前场篮板。”

回到酒店后,塞尔维亚人依然愤愤不平,“我对塞勒讲了很多战术,但是他完全没有执行。”俱乐部高层也很无奈,“还没有张兆旭数据好看,我们要找塞勒谈谈了。”

“大宝贝”哑火,让俱乐部心急如焚,可是他们还不愿下狠手。“也不能全怪塞勒,他在三秒区内要位比较深时杀伤力很大,他现在的的问题是,球到他手上,他传出去的次数太少,而且对方已经摸

清了他的套路。不过现在换掉他,一时间很难找到替代者,现在大个子外援不好找。”一位俱乐部内部人士说。

当然,面对1胜5负的刺眼战绩,俱乐部高层已经动了换外援的念头,海斯利普有被裁的危险。

平心而论,“离谱哥”前6轮场均22.2分,而且他在低位的跳投几乎无解,只是三分球命中率距上赛季恐怖的58%相距甚远。前天打上海队,他在三分线外8投1中,命中率低得可怜。

如果说进攻还算可以,那么“离谱哥”在篮板和防守上确实很离谱了,场均6.2个篮板,还比不上胡雪峰和杨力。正如一位队内人士所说,“海斯利普的优缺点都很明显,在进攻上,他很少在内线

造成杀伤力,在防守上他只是伸伸手,不怎么抢篮板。”

据了解,俱乐部还没下定决心换掉海斯利普,只是开始寻找合适的小外援,“今年几乎每个队都有能力很强的小外援,比如打山东时我们就吃了亏。”一位队内人士透露,“当然,管理层目前还是愿意给海斯利普一些时间。”

此外,在内援方面,本赛季新引进的青岛前锋简浩已连续3场比赛作壁上观了,此前3轮他一共出场18.6分钟,拿到2分。事实上,简浩属于定点型的投手,空位三分还是很有把握,但是他还没适应CBA的对抗和节奏。一位队内人士说,“他还是需要有人传球,在空位投三分,当然,在防守上他还是需要提高。”

战术

球队执行力待提高 胡雪峰被重点研究

比赛中场休息时,江苏队执行教练莱登经常会在球队更衣室里说,“训练中都演练得很好,可是到了比赛中,战术为什么打不出来?”

前晚输给上海队,在赛后发布会上,莱登在点评比赛时一口气说了一大段,“赛前讲的很多东西都没有打出来,我们分析了上海队的进攻战术,知道各种套路。可是,上半场进攻没有打出来,无谓运球太多了,进攻篮板抢得也不是太好。”小将侯逸凡也当了莱登的“证人”,“其实这场比赛前,我们准备得很充分。”由此可见,球队的执行力亟待提高,的确,在此前的几轮比赛中,球员们在阵地进攻中跑位不是很到位,时常会出现最后仓促出手或失误的场面。

当然,不可否认的是,几位老将确实拼命了,胡雪峰、杨力、孟



胡雪峰(右)遭遇严防

达的场均出场时间分别为32.6、39.3和40.6分钟。客场挑战上海队前,孟达脚崴了,可是坚持拿到了13分,他的场均得分为13.7分。至于杨力,场均8.3分、6.5个篮板的数据难以完全诠释他在场上的作用,但每场比赛,身体素质极佳

的杨力都要盯防对方外线的核心球员,在关键时刻,他的漂移投篮也常常能打破得分荒。

而令球迷欣慰的是,身兼主帅和主力控卫的胡雪峰场均能拿到16.2分、6.7个篮板、5.0助攻。要知道在防守端,33岁的“壮哥”还必须面对杰特、特尔菲尔和马布里这样的超级控卫。不过现在,各支球队都在重点研究如何盯住“壮哥”,对阵上海队,胡雪峰的出手机会明显减少,拿到了8分。一位队内人士分析道,“打北京队时,几名球员轮流防守‘壮哥’,他杀进去,立刻有人伸手罩着他,防他投篮。打上海队,蔡亮防守‘壮哥’身高有优势,现在各队都习惯用高个来控制他的进攻。”

心态

比赛中容易“断电” 背上想赢怕输包袱

看完6轮比赛,相信不少江苏球迷都会有一个感受:虽然输了5场,但是球队并非没有取胜的机会,只是常常突然“断电”葬送了大好形势。

首场比赛,江苏中天一度取得两位数以上的领先,最后一节被山东外援杰特连续得分,以4分之差败北。赢天津那场球,中天也在领先的情况下被对方赶上,最

后惊险取胜。对阵福建,球队首节输了15分,前晚打上海,开局被打了12:0,虽然顽强地追上了比分,但最后时刻,中天被翟逸连续暴扣得手,士气大挫。

除了突然“断电”,连续失利令球队背上了想赢怕输的包袱。前晚,小将侯逸凡在新闻发布会上说,“输球可能是因为上一场主场输福建,背上了想赢怕输的沉

重包袱。”的确,面对单外援作战的上海队,球员们反倒有点放不开手脚。

“接下来两个客场,新疆队和山西队都不好对付,但是我们开会时强调了大家要放下思想包袱,只要全力以赴了,什么结果我们都能接受。”一位俱乐部高层说。

实习生 苑达
现代快报记者 韩飞周游



海斯利普不再加把劲,就得“下岗”了

摘掉头盔单手驾驶F1赛车 韦伯退役 疯狂告别



韦伯告别F1赛场

昨晨,在F1赛季收官战巴西站比赛的最后冲刺圈发生了“惊险”一幕:排在第二位的红牛车队澳大利亚车手韦伯在赛车距离触线还有几米时逐渐降低车速,同时脱下头盔,任凭脸颊接受赛道上劲风的洗礼,一只手离开方向盘向观众挥手致意——然而没有人会为此责怪韦伯,因为他正在肆意享受人生中F1赛道上的最后一程。

12个赛季、215场分站赛、9个分站冠军、41次登上领奖台、13个杆位、19个单圈最好成绩……37岁“高龄”的韦伯在巴西站赛后带着车队年度总冠军和车手年度季军的头衔,离开了这个曾给予他无数荣誉的舞台。对于一位顶级车手来说,有什么能比这更令人欣慰和值得庆祝的呢?

作为F1每个赛季的压轴戏,巴西站比赛每年都会迎来车手谢幕演出,今年的主角轮到了韦伯。上周五练习赛之后,韦伯收到了来自车迷的一份大礼:一幅用镜框裱起来的照片合集,里面镶嵌的数十幅照片和海报记录了他F1职业生涯里许多个难忘瞬间,获得的荣誉以及车迷的厚爱。在画框正中间,车迷们留下了英文寄语:“感谢你留下印记。”韦伯的名是“马克”(Mark),在英文中这个词同样有“印记”的意思,一语双关。

正赛开始前,韦伯效力7个赛季的红牛车队全体人员在校队维修区为他举行了一个简短的告别仪式,车队的赛道提示牌上打出“感谢你,马克”字样。韦伯在热烈掌声中从一面澳大利亚国旗下走过,最后一次跨入他的F1战车。之后在出发点,韦伯与前F1巴西车手巴里切罗亲切交谈、与对手阿隆索深情相拥,大家知道,无论比赛结果怎样,韦伯都将是毫无疑问的焦点。

比赛中韦伯在第4位出发,并且很快超越至第2位,紧跟队友维泰尔。在此后比赛的大多数时间里,韦伯身后一直摆脱不了老对手阿隆索穷追不舍的身影,但他扛住了压力,71圈后确保红牛车队拿到分站冠亚军,自己也凭借本站拿到的积分,在年度车手排行中后来居上位居第三。

走出赛车,韦伯的疯狂庆祝还在继续,有太多的理由,同时也无需理由。领奖台上,国歌奏罢,韦伯抓起香槟酒瓶,像孩子一样朝着维泰尔和阿隆索劈头盖脸浇去,其间还不小摔了一个跟头,但他像没事一样立刻站起身来继续忘情庆祝。

赛后记者会上,韦伯如此形容自己那一刻的心情和多年征战F1的感受:“最后时刻我足足花了半圈时间来摘掉连在头盔上的设备,摘下头盔才感觉到周围真是太吵了。如果你看到我冲线时眼眶湿润,那一半是因为风大,一半是因为我确实热泪盈眶。作为职业生涯的尾声,今天我和我的队友还有老对手们又是一场酣战,实在过瘾,这个结局非常美妙。我的职业生涯充满喜悦,我能为有这样一段人生旅程感到骄傲。”

据新华社